11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2008 12:57:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2008 15:42:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/45650/answer/45651




YBaxaemas Omnbra! C 60/bIION H0JI€M BEPOSITHOCTH MOXKHO IIPEATIONIOKUTD, YTO ¥ Bac umeercs
OCTPHIN TeMopparu4yeckuid nucTuT. OgHAKO TaKue CHMIITOMBI MOTYT Hab/MogaThCs Mpu
MOYeKaMeHHOM 00JIe3HH B MOMEHT OTXO0XKOEeHUs KaMHs. BaM Haio CpOYHO 06PATUTHCS K YPOJIOTY st
ob6cnemoBanus - Y3U moyek, MOUeBOTO ITy3bIPsI, OOIIMI aHaIN3 MOYH, TOCEB MOYHU Ha Gopy,
obcnemoBanue Ha 3I1I1I1. JledeHre MOTYT Ha3HAYUTh CPa3y aHTUOMOTUKAMH IITMPOKOTO CIEKTPa
OeUCTBUSA. YIadn.



